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telken belül (8976 m 2). Az objektumok teljes feltárása a 
megelőző feltárás feladata lesz. , 

Munkatársak: Erdi Benedek geodéta, Mali Antal 
restaurátor. 

ÜTTOMÁNYI KATALIN 

196. Gyékényes, Kis-Almakerti-erdő 
(KÖH 26623) 
(Somogy megye) R, Kö 
2009 májusában a kavicsbánya bővítése előtti szondázó 
ásatások során rézkori (Balaton-Lasinja-kultúra) tele
pülés 16 objektumát tártuk fel. Az elszórtan jelentkező 
cölöplyukak, gödrök és gödöraljak mellett egy hosszú, 
keskeny árkot is találtunk, ebbó1 kevés kerámiatöredék 
és állatcsont került elő. A cölöplyukak szintén minimális 
leletanyagot szolgáltattak, a többi objektumból viszont 
nagyon sok kerámiatöredéket gyűjtöttünk. Az egyik gö
dörben ép fazekat találtunk. A telep K felé valószínűleg 

folytatódik. A szondázó ásatás középkori objektumot nem 
eredményezett, bár a korábbi terepbejárásaink során 
több edénytöredéket találtunk az őskori teleptó1 D-re. 

Munkatárs: Nyári Zsolt. 
NÉMETH PÉTER GERGELY 

197. Győr, Batthyány tér 
(KOH 44360) 
(Győr-Moson-Sopron megye) Á, Kk 
2009. november 20-26. között promenád kialakítását 
megelőző próbafeltárást végeztünk a Batthyány téren. 
A feltárás célja a várfal nyomvonalának megállapítása 
volt, hogy a tervezési munkálatok ennek ismeretében 
kezdődhessenek el. A várfal K-i szakaszának nyomvonala 
ez idáig- feltárások hiányában - csak hozzávetó1egesen 
volt ismert, egykorú metszetek és más pontokon történt 
feltárások adatai alapján kiszerkesztve. 

A próbafeltárás mintegy 20 m2-t érintett, csak 
egy kutatóárok kialakítására volt lehetőség. Az 1 m , 
széles, K-Ny-i irányú árokra a várfal vonalában E és 
D felé rábontottunk. A teljes rétegsort nem bontottuk 
ki. Összesen 9 kutatási egységet dokumentáltunk. Ró
mai rétegekig nem jutottunk le, intakt vagy középkori 
bolygatás áldozatául esett római jelenségekre néhány 
szórványcserép utalt. , 

A várfal építése során középkori, Arpád-kori jelen-
ségeket bolygattak meg. A várfal 19. századi visszabon-, 
tása magát az E-D-i irányú falat jelentősebb, a K-Ny-i 
tartópilléreket kisebb mértékben érintette. A D-i tar
tópillér, a legkisebb n1értékben visszabontott szakasza 
az egykori várfalrendszernek a feltárás határán belül; 
itt a mai felszíntó1 2 m mélységben került elő a pillér 
teteje (tszfm.: 112, 37). A várfal legmagasabb szintje 
ennél 1 m-rel mélyebben található, bizonyos helyeken 
a várfalat az aszfaltszinttó1 számított 3,7 n1-es mélysé
gig visszabontották. Sajnos a próbafeltárás eredményei 
arra nem adtak választ, hogy a Pálffy utca alatt milyen 

mélységig kerültek visszabontásra a pillérek, ill. a fal. 
Előkerülésükkel 2 m mélységtó1 számolni kell. 

Munkatárs: Semperger Zoltán. 

198. Győr, Bástya utca 63. 
(KÖH 45025) 

MOLNÁR ATTILA 

(Győr-Moson-Sopron megye) Ró, Á, Kk 
2009. november 18-26. között megelőző feltárást vé
geztünk a 6765 hrsz. alatti telken, sáv- ill. pontalapok 
helyén vált szükségessé a megelőző feltárás. A telek K-i 
oldalán egy 11 m hosszú, 1,5 m széles árkot tártunk fel, 
a telek Ny-i oldalán pedig 3 szondát nyitottunk a késóbbi 
pontalapok helyén. 

A feltáráson a részben épületbontásból származó 
újkori törmelék és feltöltés alatt késő középkori-kora 
újkori feltöltési rétegek jelentkeztek. A területen sűr(í 
beépítettséget nem tudtunk megfigyelni, a régészeti je
lenségek inkább különböző töltésrétegek formájában je
lentkeztek, amelyek egy része lehetett Duna öntésrétege, 
azaz természetes is. A középkori rétegekbó1 a bográcsos , 
Arpád-kortól egészen a 16-17. századig tudtunk elkülö-
níteni leleteket. Az egykori várfalon belül vagyunk, a 
várfal a szomszéd telken (Bástya u. 65.) végzett feltárás , 
alapján a telek E-i oldalán futhatott K-Ny-i irányba. 

A telek Ny-i oldalán a szondákban két középkori 
árkot azonosítottunk, viszonylag mélyen (több mint 3 
m-re a jelenlegi felszíntó1) jelentkezett az aljuk. Egymás
ra meró1egesek voltak, talán telekhatároló árkok vagy 
vízelvezető árkok lehettek. Oldalfalukban az egykori 
római rétegsor legalját lehetett azonosítani. 

A római korban ez a terület már nem tartozott 
az egykori vicus belső területéhez, külterületi jellegű 
lehetett, a terület részben mezőgazdasági mlívelés alatt 
állhatott. Ehhez a korhoz kapcsolható az a négyzetes 
alaprajzú kút, amely a telek DK-i részén került elő, ezt 
statikai okokból nem tudtuk teljesen kibontani. 

Munkatárs: Semperger Zoltán technikus. 

199. Győr, Frigyes laktanya 
(KÖH 67173) 
(Győr-Moson-Sopron megye) Ró, Á 

BíRÓ SZILVIA 

A telken 2009. március 2. és június 12. között megelőző 
feltárást végeztünk, hozzávetó1eg 4500 m2-nyi felületen. 
Várakozásainkkal ellentétben egy kevéssé bolygatott, , 
sűrű, eddig nem isn1ert római kori és kora Arpád-kori 
település n1aradványait tártuk fel: összesen 550 objek
tumot. 

Ezek 90o/o-a a római korra keltezhető. Egy tucatnyi 
kút és nagy mennyiségű leletanyagot szolgáltató tároló-, 
gödör mellett a feltárás legfontosabb jelensége egy E-D-i 
irányú, kavicsozott felületlí út, két oldalán árkokkal, az 
útfelületen keréknyomokkal. A római árkok egy része 
derékszögben fut az út menti vízelvezető árokba. 
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